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туальної наукової літератури для великої аудиторії дослідників у соці-
альних мережах. 

Отже, віртаульні спільноти, створені на різних платформах мо-
жуть значно впливати на доступність інформації, а також створювати 
унікальний інтерактивний простір для обміну знаннями та взаємодії 
користувачів. 

Результати анкетування та аналізу сторінок бібліотек у соціальних 
мережах свідчать про позитивний вплив цих інструментів на підвищен-
ня інформаційної грамотності та активної участі читачів у бібліотечних 
процесах. Виявлено, що більшість користувачів оцінюють соціальні 
мережі як зручний та ефективний канал для отримання актуальної інфо-
рмації, а також для спілкування з бібліотекарями та однодумцями. 
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Інформаційно-комунікаційна стратегія протидії  
екзистенційним загрозам повоєнного полікультурного 
світу в контексті реінтеграції маріупольської громади 

Місто Маріуполь, яке до початку повномасштабної російської аг-
ресії в Україні було одним з найважливіших промислових та культур-
них центрів країни, зазнало значних руйнувань та людських втрат. 
Зараз місто опинилося в ситуації, коли його громаді необхідно не ли-
ше відновлювати фізичну інфраструктуру, але й долати психологічні 
травми та протистояти новим викликам у повоєнному світі. 

Одним із ключових викликів для маріупольської громади є реінте-
грація в українське суспільство. Цей процес передбачає не лише від-
новлення зв'язків між людьми, які були змушені роз'єднатися через 
війну, але й подолання наслідків інформаційної пропаганди та ворож-
нечі, які штучно розпалювалися протягом окупації. 
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У цій ситуації важливу роль відіграє інформаційно-комунікаційна 
стратегія, спрямована на протидію екзистенційним загрозам повоєнно-
го полікультурного світу. Така стратегія повинна ґрунтуватися на при-
нципах гуманізму, толерантності, поваги до різноманіття та прагнення 
до мирного співжиття. 

Основні напрямки інформаційно-комунікаційної стратегії проти-
дії екзистенційним загрозам повоєнного полікультурного світу в кон-
тексті реінтеграції маріупольської громади передбачає п’ять ключових 
напрямів: відновлення інформаційного простору; підтримка свободи 
слова та медіа; протидія мові ворожнечі та дискримінації; підтримка 
міжкультурного діалогу та співпраці; використання інформаційно-ко-
мунікаційних технологій для реінтеграції. 

Відновлення інформаційного простору передбачає відновлення 
доступу до українських інформаційних ресурсів, а також протидію 
поширенню дезінформації та пропаганди. Важливо, щоб маріупольсь-
ка громада мала можливість отримувати достовірну та неупереджену 
інформацію про події в Україні та світі. 

Підтримка свободи слова та медіа полягає у створенні умов для 
розвитку незалежних медіа в Маріуполі, а також захист журналістів та 
інших працівників ЗМІ від переслідувань та залякування. Свобода 
слова та плюралізм думок є ключовими умовами для демократичного 
розвитку суспільства. 

Протидія мові ворожнечі та дискримінації відбувається завдяки 
боротьбі з проявами мови ворожнечі, расизму, ксенофобії та інших 
форм дискримінації. Важливо, щоб маріупольська громада жила в 
атмосфері поваги та толерантності до всіх людей, незалежно від їхньої 
етнічної приналежності, релігії, політичних переконань чи інших ха-
рактеристик. 

Підтримка міжкультурного діалогу та співпраці сприятиме роз-
витку конструктивному спілкуванню та зворотному зв’язку між різ-
ними групами населення Маріуполя та публічними інституціями Укра-
їни. Важливо, щоб люди з різним досвідом та поглядами мали можли-
вість спілкуватися, ділитися своїми історіями та знаходити спільні 
моменти. 

Використання інформаційно-комунікаційних технологій для реін-
теграції: Цей напрямок передбачає використання інформаційно-
комунікаційних технологій для полегшення процесу реінтеграції марі-
упольської громади в українське суспільство. Це може включати ство-
рення онлайн-платформ для пошуку роботи та житла, надання психо-
логічної допомоги, а також організації освітніх та культурних заходів. 

Важливу роль в реінтеграції маріупольської громади відіграє Ма-
ріупольський державний університет (надалі МДУ), який є одним із 
двох закладів вищої освіти, релокованих на підконтрольну Уряду 
України територію після окупації Маріуполя агресором місцевих. 
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МДУ має значний досвід роботи в сфері освіти та науки, а також стра-
тегію трансформації за моделлю Civic University [1]. Це робить універ-
ситет ключовим актором у процесі реінтеграції маріупольської грома-
ди. 

МДУ робить усе можливе для відновлення освітнього процесу в 
умовах війни. МДУ організував онлайн-навчання для студентів, які 
були змушені покинути Маріуполь, а також надає їм можливість всту-
пати до ЗВО за спрощеною процедурою через освітній центр «Дон-
бас/Крим-Україна» [2]. Крім того, університет розпочав процес відно-
влення навчальних корпусів та аудиторій у Києві. 

МДУ надає психологічну допомогу студентам, викладачам та 
співробітникам, які постраждали від війни. Університет співпрацює з 
психологами та психотерапевтами, а також організовує тренінги та 
семінари з питань подолання психологічних травм. Окрім того, МДУ 
надає соціальну підтримку студентам, які опинилися у складній жит-
тєвій ситуації. Університет допомагає їм отримати місце в гуртожитку, 
роботу, а також отримати необхідну матеріальну допомогу. 

МДУ продовжує проводити наукові дослідження в умовах війни. 
Університет співпрацює з науковими установами з різних країн світу, 
а також бере участь у міжнародних наукових проектах щодо укріплен-
ня та розвитку лідерського потенціалу релокованих ЗВО [3]. 

МДУ організовує концерти, виставки та інші культурні заходи, які 
сприяють єднанню маріупольської громади та її реінтеграції в україн-
ське суспільство.  

Отже, інформаційно-комунікаційна стратегія протидії екзистен-
ційним загрозам повоєнного полікультурного світу в контексті реінте-
грації маріупольської громади є важливим інструментом для подолан-
ня наслідків війни та побудови мирного та процвітаючого майбутньо-
го українців. Маріупольський державний університет відіграє важливу 
роль у процесі реінтеграції маріупольської громади в українське сус-
пільство. Університет робить усе можливе для того, щоб допомогти 
людям, які постраждали від війни, подолати психологічні травми, від-
новити своє життя і стати повноцінними членами українського суспі-
льства. 
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